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I.  DISPOSICIONS GENERALS

MINISTERI D’ECONOMIA I HISENDA
10422 Correcció d’errors del Reial decret 764/2010, d’11 de juny, pel qual es desplega 

la Llei 26/2006, de 17 de juliol, de mediació d’assegurances i reassegurances 
privades en matèria d’informació estadisticocomptable i del negoci, i de 
competència professional.

Havent observat errors en el Reial decret 764/2010, d’11 de juny, pel qual es desplega 
la Llei 26/2006, de 17 de juliol, de mediació d’assegurances i reassegurances privades en 
matèria d’informació estadisticocomptable i del negoci, i de competència professional, 
publicat en el «Butlletí Oficial de l’Estat» número 143, de 12 de juny de 2010, i en el seu 
suplement en català, se’n fan les rectificacions oportunes referides a la versió en llengua 
catalana:

A la pàgina 10, a l’apartat 4 de la disposició addicional única, on diu: «…conforme a la 
derogada Resolució de 28 de juliol de 2006…», ha de dir: «…conforme a la Resolució de 
28 de juliol de 2006…».

A la pàgina 10, a l’apartat 1 de la disposició transitòria única, on diu: «…conforme a la 
derogada Resolució de 28 de juliol de 2006…», ha de dir: «…conforme a la Resolució de 
28 de juliol de 2006…».

A la pàgina 38, al títol de l’annex III, on diu: «Documentació estadística comptable 
semestral…», ha de dir: «Documentació estadística semestral…»; i on diu: «Models que 
integren la documentació estadística comptable semestral», ha de dir: «Models que 
integren la documentació estadística semestral».

A la pàgina 39, en el model 0.1, en el paràgraf relatiu a DECLARA, on diu: 
«… documentació estadística comptable semestral…», ha de dir: «…documentació 
estadística semestral…».

A la pàgina 40, en el model 0.2, en el paràgraf relatiu a DECLARA, on diu: 
«… documentació estadística comptable semestral…», ha de dir: «…documentació 
estadística semestral…».

A la pàgina 44, títol de l’annex IV, on diu: «Documentació comptable i del negoci 
semestral…», ha de dir: «Documentació del negoci semestral…»; i on diu: «Models que 
integren la documentació comptable i del negoci semestral», ha de dir: «Models que 
integren la documentació del negoci semestral».

A la pàgina 45, en el model AV 0.1, en el paràgraf relatiu a DECLARA, on diu: 
«… documentació comptable i del negoci semestral…», ha de dir: «…documentació del 
negoci semestral…».

A la pàgina 46, en el model AV 0.2, en el paràgraf relatiu a DECLARA, on diu: 
«… documentació comptable i del negoci semestral…», ha de dir: «…documentació del 
negoci semestral…».

A la pàgina 47, en el model OBS 0.3, en el paràgraf relatiu a DECLARA, on diu: 
«… documentació comptable i del negoci semestral…», ha de dir: «…documentació del 
negoci semestral…».
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